



四年一度的世界杯在俄罗斯点燃战火,这是全球瞩目的盛事,也是球迷们的视觉盛宴。6月16日晚,由本报、体彩咸宁分中心、中商百货咸宁店联合开展的“世界杯,该你上场”湖北体彩世界杯竞彩嘉年华路演活动在中商百货咸宁店门前圆满落下帷幕,近千名市民参与其中,为世界杯呐喊助力,为体彩公益助力。



世界杯 该你上场

湖北体彩世界杯竞彩嘉年华路演活动在咸宁举行

□记者 夏咸芳

文艺表演 为世界杯喝彩

“咚、咚、咚……”路演活动在温泉老干部幼儿园孩子们带来的非洲鼓中正式拉开帷幕。铿锵有力的鼓声,吸引了过往市民的目光。大家纷纷聚拢在舞台周围,有的站在一边静静倾听孩子们的激情鼓点,有的眼睛放光,欣赏舞台背景LED屏上正在播放的世界杯直播,还有的直接参与由体彩带来的各类小游戏乐在其中。不少老彩民更是直接参与到体彩即开票、竞彩等活动中,享受现场购彩、现场开奖的快乐。

“嘭,嘭,嘭……”整齐而又节奏的拍球声,伴随着动感的音乐,响彻夜空。来自武汉颂大童心·温泉红缨幼儿园的萌娃们个个精神饱满、动作标准,队形整齐、变换有序,一招一式中透露出童趣、天真和自信,用激情与梦想为当晚正在播出的世界杯赛事喝彩。

演出中,温泉迈泊健身中心带来的足球宝贝、爱尔眼科倾情推出的独唱《你是我的眼》、爵士舞等也不甘示弱,在舞台上各显身手,特别是体彩咸宁分中心现场穿插的有奖知识问答环节,更是让整台文艺演出亮点纷呈,博得“粉丝无数”。

精彩游戏 为世界杯助兴

在同时进行的体彩游戏区域,市民们热情高涨。瞧,猜拳赢彩票现场,体彩工作人员与市民们进行“剪刀、石头、布”游戏,仅2个小时时间,便为大家派送出价值7000余元的大乐透彩票。

在点球大战中,现场市民更是排成长队,穿着体彩特制的大红鞋,紧张而有序的进行现场射门活动,感受进球的激情与快乐。记者在现场看到,很多市民,特别是女性市民很快便推敲出

“进球”绝招,用自己绝对的实力赢取球衣、钥匙扣等众多奖品。

在竞彩擂台赛游戏区,很多老球迷,凭着自己多年的看球经验,很快就判断出当晚正在进行的法国对澳大利亚的比分情况,并立即进行投注。

一位杨姓市民告诉记者,他是一位球迷,也是一位老彩民。获悉中商百货门前有这样精彩的活动,特意提前吃完饭就赶过来参加。果然没让他失望的是,现场不仅可以观看世界杯赛事,又可享受即开票、竞彩等各类彩票游戏带来的刺激与快乐。

爱心商家 为世界杯助力

当日活动的另一大亮点,当属中商百货咸宁店推出的啤酒大赛,让喜爱足球和啤酒的球迷们享受了一个难忘的足球之夜。

据了解,中商百货咸宁店一直致力于开展公益活动,自2008年开业至今,已举办小小营业员、重阳节中老年才艺比赛、厨艺比赛、荧光夜跑、彩虹跑、百人低碳骑行、百人绣红旗等20场公益活动回馈市民,与市民同乐。

当日,雪花啤酒赞助商也前来为球迷们助兴,现场赠饮20箱啤酒,让球迷们现场享受看球、竞彩、喝啤酒的惬意。

而在此之前,体彩咸宁分中心还携手咸宁碧桂园凤凰温泉酒店也举办了一场此类的世界杯竞彩嘉年华路演活动。

百名学子 与世界杯同行

据悉,早在今年6月10日,世界杯开幕之前,体彩咸宁分中心



就组织湖北科技学院百余名学子进行了单车巡游活动。

活动当日,在湖北科技学院门前广场,体彩咸宁分中心工作人员和百余名湖北科技学院学子身穿红、蓝两色T恤、推着全省统一定制世界杯宣传旗的摩拜单车,一路缓慢前行,参与全省地市州同步开展“与世界杯同行”共享单车大型巡游宣传活动。

活动中,参与活动的大学生们热情高涨。该校16级电子与工程学院学子陈俊豪表示,此次活动非常有意义,既是让学子们亲身感受世界杯赛事即将到来的激情,也是通过骑行绿色环保单车,用实际行动宣传世界杯赛事。

体彩咸宁分中心负责人表示,本次现场活动是湖北体育彩票管理中心世界杯竞彩嘉年华活动其中的一站,是以推广“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益体育彩票”品牌形象为目标,多业态、多角度地与社会各界开展合作。活动旨在为市民进行中国体育彩票知识普及,让更多的市民去了解体彩公益基金的来源与公益体彩的性质。

